

Posudek na bakalářskou práci	
<input type="checkbox"/> školitelský posudek <input checked="" type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Martin Kačmar Datum: 7. 6. 2011
Autor: Kateřina Poslová	
Název práce: Diverzita vegetace zaniklých sídel	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cíl práce – posoudit vliv zaniklého osídlení na vegetaci – je přiměřený, rozsah zpracování odpovídající, ani příliš úzký, ani příliš široký.	
Struktura (členění) práce: Jasná a přehledná.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Z dostatečného množství správně citovaných zdrojů jsou vybrány relevantní údaje. Zvláště potěšující je použití také německy psané literatury.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Jazyková úroveň výborná, text celkově vyvážený, dobře se čte. Autorka má schopnost vystihnout podstatné a srozumitelně to podat.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce splňuje svůj cíl, nevynechává nic důležitého a zároveň nezachází do nadbytečných podrobností. Podává vyvážený přehled o zvolené problematice na základě posouzení pramenů z dostatečně širokého prostorového i časového rozpětí, používání zahraničních a domácích zdrojů se vhodně doplňuje. Celkově práce působí promyšleně a uceleně.	
Otázky a připomínky oponenta: Opravdu se lesy síjí obnovují až od 18. století? Do jakých století spadá pravěké osídlení v tropech popisované v práci Heckenberger et al. (2003)? O co jde ochranářům při ochraně bezlesí? Uklidní je diverzita zvýšená pronikáním lesních druhů? Prosím blíže vysvětlit podstatu použití poměru izotopů dusíku jako indikátoru hospodaření.	

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)
Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/pravidla>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: o.koukol@seznam.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) osobně při obhajobě, nebo před obhajobou do šuplíku u sekretářky, nebo poslaný na adresu: Ondřej Koukol, Katedra botaniky, UK PřF, Benátská 2, Praha 2, 128 43. Elektronický posudek zašlete nejpozději do **7. 6. 2011**.